



## 空调用去了郑州夏季 1/4 的电

# 保障空调用电,让市民清爽过夏天

### 供电公司建议市民:空调温度最好不低于 26℃,省出点儿电给工厂

3日21时,受天气闷热影响,郑州供电负荷自6月以来第三次创造历史记录,达到457.9万千瓦。该时段电厂全部满负荷发电,满足了需求,没有进行拉闸限电。昨日,郑州供电公司就今夏供电形势召开新闻发布会。据公司副总经济师、新闻发言人刘祖喜介绍,预计今夏郑州最大用电负荷将达610万千瓦,供电缺口达1/4。

晚报记者 辛晓青 实习生 赵冠霞

#### 我市用电负荷不到一月三度创纪录

6月12日11时30分,郑州用电负荷达到340.6万千瓦。

6月25日中午,用电负荷达到429.4万千瓦。

7月3日21时,用电负荷达到457.9万千瓦。

据刘祖喜介绍,3日晚的历史纪录,比去年同期增长了31%,但前晚各个发电机组都满负荷运行,基本没有出现拉闸限电的状况,市民普遍没有感受到缺电的紧张。前日中午,郑州供电公司已进入迎峰度夏和奥运保电应急状态。

为迎接今年用电高峰的到来,郑州供电公司主网、配网建设总投资40亿元,电网建设力度加大,增加了电网输变电容量259.3万千瓦伏安。

#### 供电缺口可能继续扩大

根据郑州供电公司的科学估算,今年度夏郑州供电区全社会最大用电负荷将达到610万千瓦。按照目前的电煤供应形势,电网供电能力显著增长的可能性很小,甚至有下降的趋势。预计最大供电缺口将在140万~160万千瓦,如果电煤供应形势恶化,缺口将更大。目前电煤供应形势尚不明朗,估计限电局面可能持续到8月底。

造成今夏供电紧张的主要原因,首先是多数电厂电煤供应不足、电煤煤质差等,造成了电厂产电严重不足,电厂无法满发甚至停机。同时,原计划投运的康盛、大鹏电厂的两台合计34.5万千瓦的机组因故没有投运。联孚电厂一台30万千瓦机组5月份在四川检修期间,受地震影响,至今没有并网发电。不过,电力部门已经紧急与政府进行了联系,汇报当前的供电紧张态势,政府已经开始协调电厂发电和电煤供应。

#### 首次启动工业用户轮流开工

应对当下的供电紧张状况,郑州供电公司

调度指挥中心副主任郝万春介绍,他们主要采取三级措施,首先当供电缺口较小时,通知工业用户错峰避峰,重点对限制类和淘汰类的工业用户进行停产错峰,对连续生产工业用户限产避峰。

当供电缺口较大时,启动应急预案,执行周休方案,重点对限制类和淘汰类的工业用户进行停产错峰,同时对大工业用户下达计划用电指标进行限电。

因大容量发电机组故障停机或者电网事故等突发事件造成供电出现很大缺口时,启动最高等级应急预案。在此紧张状况下,重点保障城乡居民、农业生产、抗震救灾物资生产以及煤矿、铁路、医院、党政机关等重要用户及敏感用户的供电。

往年郑州从未出现过如此供应紧张的情况,因此前年郑州压限不多,去年稍有压限,但是也没影响到市区,今年情况紧急,因此供电公司已经开始通知工矿企业实行“开五休二”,必要时候实行“开四休三”,即要求企业不集中在周末休息,将停产休息时间轮流错开。

#### 全力保障居民用电

虽然后期存在严重的供应不足,但是政府已经着手协调发电企业开机发电和电煤供应,同时经与工矿企业协调沟通,大部分企业同意错峰周休,并加长停工时间,为居民和重要单位用电让路,所以市民用电将会被首先保证。

#### 居民空调占用电 1/4, 建议市民空调温度最好不要低于 26 摄氏度

郑州供电公司调度中心曾经做过统计,居民空调用电去年是100万千瓦,占了全社会用电量的1/4左右,成为夏季“电老虎”。他们建议市民空调温度最好不要低于26摄氏度,这样不仅能极大地节约电,还舒适健康。



## 友爱路、工农路和前进路上枯树多 雨季到了,绿化人员砍伐枯树除隐患 泡桐、国槐伐掉后,会陆续种上市树法桐

□晚报首席记者 徐富盈/文 廖谦/图

本报讯 进入汛期,中原区3条路上越来越多的枯树枝成了随时可能砸伤行人的危险物。昨日开始,中原绿化所工作人员对友爱路、工农路、前进路上的枯树进行整伐。

昨日9时,在友爱路上,中原绿化所工作人员正对枯死的行道泡桐树锯伐(如图)。这些泡桐胸径在40多厘米,根部多已枯烂。30分钟内,相邻的两株枯泡桐从根部被伐掉,装了整整一卡车。绿化所监察科科长靳国强介绍,5年来,郑州西郊几个路

上的泡桐和国槐行道树大量枯死,常常会在大风大雨中落下,砸伤路人或车辆。

“中原区友爱路与工人路上的泡桐已老龄化并大量枯死,前进路上的国槐因前几年麻肩天牛破坏,也出现大量枯枝。我们从今天开始对这3条大路上的枯枝整修。但这样会给市民出行带来不便,请市民谅解。”靳国强说,这3条道路上伐掉的泡桐或国槐树,将分阶段重新种植上树龄长、树冠密、耐干旱、抗风沙的法桐。到时,这些易枯易死的泡桐行道树,在中原区行道树种中将基本消失。 线索提供 宋先生

## 去冰城消暑更方便了

# 郑州至沈阳 1056/7 次列车延长至哈尔滨

□晚报记者 王菁 通讯员 马泳

本报讯 气温日日升高,去冰城——哈尔滨旅游的乘客日渐增多。记者昨日从郑州铁路部门获悉,随着昨日15时59分郑州铁路局专门为满足暑运旅客出行而增开的一趟1056/7次列车车体从郑州始发,郑州至哈尔滨现有5组车体服务暑运。

郑州铁路局2008年暑运工作自7月1日起,至8月31日结束,共计62天。随着近期郑州气温不断升高,每天从郑州前往哈尔滨的乘客日渐增多。为满足市场需求,原本郑州至沈阳北的1056/7次列车暑运期间将延长开行至

冰城哈尔滨。调整后的列车时刻表显示:1056/7次列车15时59分由郑州发车(原时刻),次日13时12分到达沈阳北,停留10分钟后开车,23时10分到达哈尔滨;当日23时40分,列车由哈尔滨开行L216次,次日8时20分到达沈阳北;在沈阳北进行技术整修后,列车当日15时整开行10585次返回郑州。

该趟开往哈尔滨的第5组1056/7次同样为空调列车。开行前,郑州铁路局驶往哈尔滨的共有4组车体,平均每组可以拉载1700余人,新增加一组车体,就意味着可以在原有基础上再多拉1700余人,乘客购买有座车票更加方便。

## 嵩山路(建设路—陇海路)两侧停水3天

□晚报记者 辛晓青 通讯员 巴颖

本报讯 记者昨日从郑州市自来水总公司了解到,为配合嵩山路精品路改造工程,计划对嵩山路(建设路—陇海路)段道路两侧实施停水,附近区域降压供水,停水时间:7月5日21时至6日9时。请以上区域内的单位、居民做好储水准备。

因金水路给水工程改造,计划对金水路(文化路—经五路)道路两侧实施停水,附近区域降压供水,停水时间:7月5日21时至6日9时。请以上区域内的单位、居民做好储水准备。

# 你家马桶换“芯”了吗

国家专利 液压水配 适合各种马桶节水及故障改造  
通配性强 节水耐用 不换马桶只换“芯” 统一售价148元  
免费上门 两年保修 服务热线:61619797 63985162  
服务地址:郑汴路凤凰名优建材城

## 激情与艺术,灵感与创造

——第五届标致汽车设计国际邀请赛

诞生于19世纪的标致品牌,历经岁月洗礼,已成为汽车品牌的经典。标致汽车的经典并不仅仅属于少数人,它与灵感和激情一样,属于一个非常国际化的卓尔不凡的群体。2008年4月,第五届“标致汽车设计国际邀请赛”在北京国际车展拉开了帷幕。这一顶级汽车设计大赛已成为世界范围的经典赛事,吸引了全世界激情洋溢的设计精英。第五届标致汽车设计国际邀请赛的主题为“畅想明日都市的标致汽车”。设计师需结合21世纪的核心价值观和标致汽车的典型风格元素来设计行驶在未来都市的标致汽车,通过大胆的想法来诠释对未来汽车的独到理解和设计才华。汽车设计师们最了不起的成就便是能够赋予一辆汽车某种清晰的人格和“灵魂”。正如我们从身边驶过的东风标致307上就可以轻松循迹到标致汽车的影子。统一的标致家族全新“大嘴”前脸,搭配优雅大气的车身,不仅个性鲜明跳跃,给人震撼的视觉冲击力,而且线条和曲面的流畅衔接更是令人一见倾心,凸显标致汽车独有的

艺术气质。而同出“狮门”的206,更是集成了标致一向擅长的流线设计,不论是炯炯有神“狮眼”大灯、蜂窝状的前排格栅还是隆起的车身腰线,力量、速度袒露无疑,乃至于远看、近观都洋溢着灵动的气息。设计师们化腐朽为神奇的“金手指”来自于始终敞开的和不断碰撞交融的思想。标致汽车设计国际邀请大赛正是一个开放的舞台。在这里,设计师们用带轮子的空间完成自己的鬼斧神工的艺术作品。标致汽车设计国际邀请赛以更加国际化的视角和更为开放的姿态,使人类的激情与灵感在汽车世界里获得释放与发挥。它正以其对未来的大胆向往显得与众不同,最新的材料、最前卫的设计、最大胆的款式,能适应未来城市环境的功能让人感觉超现实而获得先知先觉。的确有许多许多的成功都来自大胆的设想。充满艺术气质和创造潜能的您,赶紧拿起画笔和鼠标,放飞年轻的梦想,下一届上海车展上展出的也许就是您的作品! 陈伟

## 辉煌二十载,康宝三重答谢首批老用户

为感谢广大消费者一直以来的支持,享有“消毒柜大王”美誉之称的康宝在其成立二十周年之际,于6月30日—7月31日期间,在全国范围内开展一场寻找老用户活动。据了解,此次活动是寻找20年前投放到市场的第一批康宝消毒碗柜和她的主人,为答谢他们当年的支持,康宝将以三重方式答谢康宝消毒碗柜第一批消费者。第一重答谢是送现金1000元和全新消毒碗柜壹台;第二重答谢是随机抽出20名消费者出席广东康宝电器有限公司成立20周年庆典;第三重答谢是在核准的第一批康宝消毒碗柜的所有消费者中,抽出10000元奖金1名、5000元奖金2名、3000元奖金3名。“我们之所以开展寻找二十年前首批用户活动,是为了感谢康宝的第一批消费者在二十年前就开始对我们的支持,从而让消费者更加信任康宝品牌;同时也是康宝回馈社会的一种表示。”康宝电器董事长罗小甲表示。作为世界上第一台电子消毒柜的发明者,康宝长期位居消毒柜全球市场霸主位置。康宝在消毒柜行业拥有超过30%的市场占有率,国

际市场更是达到了50%的销售份额,始终保持全球产销量领先,领导市场20年,是名副其实的“世界消毒柜王国”。康宝市场的领先源自于其始终坚持自主研发、持续创新,以核心技术作为企业发展之石。发展至今,康宝赢得了200多项国家专利技术,创造了很多个全球领先,如全球首台电脑型消毒柜、首台卧式消毒柜等。早在2005年,康宝凭借高品质的产品、良好的知名度和美誉度以及强大实力,顺利夺取消毒柜行业第一枚“中国名牌”。今年,更是成为消毒柜行业中知名的一个中国驰名商标,使康宝品牌达到巅峰,再次实现品牌飞跃。业内人士表示,康宝此次寻找老用户活动也是其品牌推广上的又一举措。通过这一活动让更多的消费者知道原来康宝是世界第一台消毒柜的发明者,这不仅树立康宝消毒柜行业的专家形象,同时也能传播康宝始终坚持技术创新的企业理念。而回馈消费者回馈老用户会让消费者更加信任康宝品牌,从而进一步提升康宝品牌的美誉度。 陈伟